Ulohy na cviceni 11. bfezna 2025 z AN2

1. Mozné zopakujeme tlohy z minula.

2a Zjistéte monotonii funkce a pouzijte ji k vypoctu oboru hodnot funkce

O ep(3/a)
) = @) + exp(3/2)

2b Zjistéte monotonii funkce a pouzijte ji k vypoctu oboru hodnot funkce
f(z) = (2* + 32 + 3) exp(—x)
2c
f(a) = (1 - 2z) exp(—a?)
2d log(2)
og(x
fz) =

12

3a Zjistéte, v kterych bodech méa nésledujici funkce odstranitelnou nespo-
jitost a ve kterych nespojitost typu skoku.

exp(3/)

flw) = exp(2/x) + exp(3/x)
3b )
10 = i)
3c

f(a) = zlog(z?)

4a Napiste Tayloruv polynom stupné ¢tyri v bodé nula funkce
F(z) = exp(—a?)

4b V bodé jedna funkce
f(z) =log Vx



(*5) Mocniny jsou pro a € N, n € N, n > 2 definovany

Dokazte, ze pro a € R plati
Vm,n € Nt : """ = a"a™ (1)
Déle z prirozeného pozadavku/rozsiteni (1) na z,y € R
A — gtV

) . s
odvodte vzorce pro mocniny s obecnym exponentem.!

0

IMéme na mysli definici vyrazi a°, a'/™, a=".



